

ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення проекту плану розвитку газорозподільної системи на 2022-2031 роки
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «КРЕМЕНЧУКГАЗ»

29.09.2021 року
(дата проведення)

м. Кременчук, пров. Героїв Бреста, 46,
приміщення актового залу
(місце проведення заходу)

Запрошені: Уповноважений представник від органів виконавчої влади - виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області (вихідний лист ПрАТ №26/2471 від 15.09.2021 року – Додаток 1)

Присутні:

Представники ПрАТ «Кременчукгаз»:

Перший заступник голови правління – головний інженер – Грабовський Б.Ф (головуючий)
Заступник голови правління з економіки – начальник планово-економічного відділу – Шутько С.Б.
Начальник групи капітального будівництва ТУ – Федоричев Д.І.
Начальник технічного управління – Денисенко В.М.
Заступник головного бухгалтера – Авер'янова Л.І.
Провідний інженер ТУ – Єрофєєва В.Б.

Представники виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області:
відсутні

Порядок денний:

Відкрите обговорення проекту плану розвитку газорозподільної системи ПрАТ «Кременчукгаз» на 2022-2031 роки.

I. Слухали:

- по першому питанню порядку денного:

1.1. Грабовського Б.Ф. - першого заступника голови правління – головного інженера ПрАТ «Кременчукгаз», який доповів, що, з метою отримання зауважень та пропозицій, а також термін, протягом якого вони приймаються та адреса на яку необхідно їх надсилати, відповідно до Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг №866 від 30.06.2017р. «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» (зі змінами та доповненнями) на офіційному веб- сайті товариства 16.09.2021 року було розміщено повідомлення, проект плану розвитку газорозподільної системи ПрАТ «Кременчукгаз» на 2022-2031 роки та обґрунтування щодо необхідності затвердження проекту плану розвитку газорозподільної системи ПрАТ «Кременчукгаз» на 2022-2031 роки.

До обговорення даного питання запрошувалися представники органів виконавчої влади (вихідний лист ПрАТ №26/2471 від 15.09.2021 року – Додаток 1).

1.2. Федоричева Д.І. – начальника групи капітального будівництва ТУ, який довів до відома присутніх, обґрунтування до проекту плану розвитку газорозподільної системи ПрАТ «Кременчукгаз» на 2022-2031 роки.

Проінформував, що зауваження та пропозиції до оприлюднених на сайті ПрАТ «Кременчукгаз» матеріалів, що приймалися до 10:00 годин 29.09.2021 року у письмовому та/або електронному вигляді за адресою: м. Кременчук, пров. Г. Бреста, 46; e-mail: vkb@kgaz.com.ua, не надходили.

Вирішили:

1. Підтримати затвердження Плану розвитку газорозподільної системи на 2022-2031 роки газорозподільного підприємства ПрАТ «Кременчукгаз».
2. Направити до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг проект плану розвитку газорозподільної системи ПрАТ «Кременчукгаз» на


2022-2031 роки, який пройшов відкрите обговорення 29.09.2021 року, для розгляду та схвалення та оприлюднити результати відкритого обговорення на офіційному веб-сайті ПрАТ «Кременчукгаз»

Заперечення та доповнення: відсутні.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.

Так

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.


(підпис ініціатора)



Грабовський Болеслав Францович
(прізвище, ім'я та по батькові)


(підпис секретаря)

Єрофєєва Вікторія Болеславівна
(прізвище, ім'я та по батькові)

РЕЕСТР
учасників відкритого обговорення

№ з/п	П.І.Б.	Назва організації (підприємства)	Посада	Підпис
1	Грабовський Б.Ф.	ПрАТ «Кременчукгаз»	Перший заступник голови правління – головний інженер	
2	Шутько С.Б.	ПрАТ «Кременчукгаз»	Заступник голови правління з економіки – начальник планово-економічного відділу	
3	Денисенко В.М.	ПрАТ «Кременчукгаз»	Начальник технічного управління	
4	Федоричев Д.І.	ПрАТ «Кременчукгаз»	Начальник групи капітального будівництва ТУ	
5	Авер'янова Л.І.	ПрАТ «Кременчукгаз»	Заступник головного бухгалтера	
6	Єрофесва В.Б.	ПрАТ «Кременчукгаз»	Провідний інженер технічного управління	
7				
8				
9				
10				
11				
12				